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HAms: Cepreit
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.10.2007 15:49:55

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 08.10.2007 19:39:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26727/answer/26728




YBaxaeMmniir Cepreit! Ha ocCHOBaHUY aIbIIEBOT0 PEKTAIBHOTO UCCIEI0OBaHMs, XKam00 1 aHaMHe3a B
IaHHOM ClIy4Yae MOXKHO. Bo3MoxkHO, y Bac uMeeT MeCTO CHHIPOM XPOHUUYECKUX Ta30BHIX 00Jiel (unu
10 peKoMeHpanuaM EBpornenickoi Acconyaiuy ypoJioroB - XpoHudeckui npoctatut 3b6). Jleuenue
Ha3Hay4aeTCs COOTBETCTBEHHOe. Bri3mopaBnuBauTe.



